

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 03.11.2024, în cadrul ședinței extraordinare de Consiliul Local al comunei Pădureni, județul Timiș.

În conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit.a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consilierii locali, membri ai Consiliului Local al Comunei Pădureni, au fost convocați prin Dispoziția Primarului comunei Pădureni nr. 1/30.10.2024, să participe la ședința extraordinară a Consiliului Local în data de 03.11.2024

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali: BELOESCU AURELIAN-DACIAN, NAGY VALENTIN-DANIEL, MARCU LĂCRĂMIOARA-IOANA, CIUCUR DAN, GHERGHELEȘ IOANA-COSMINA, MILAȚ ADRIAN-VALENTIN, BOGDAN PETRU-LUCIAN, SURDU RADU, DOBRE GENȚIANA-CONSTANȚA, HUȘANU CLAUDIU-ION.

Din partea executivului : dl. Ignuța Dorin – primarul comunei Pădureni și d-na – Vateu Celia Nicoleta, secretar general al comunei Pădureni.

Invitat la ședință, dl. CIUCUR ADRIAN-MARIUS, validat în funcția de consilier local al comunei Pădureni, jud. Timiș, din partea PNL, prin Încheierea civilă nr.3332/30.10.2024 pronunțată de Judecătoria Deta în Dosar 4240/220/2024, care urmează a depune jurământul.

Se constată existența cvorumului, fiind prezenți 10 consilieri locali din totalul de 11, drept pentru care se consideră ședința ca fiind statutară și se deschid lucrările ședinței de către d-na secretar general Vateu Celia Nicoleta.

Se da citire PV al ședinței de constituire a Consiliului Local Pădureni din data de 25.10.2024. Constatându-se faptul că, consilierii nu au de făcut alte observații, secretarul general al comunei Pădureni supune la vot conformitatea acestuia, fiind validat cu 10 voturi "pentru".

Se da citire ordinii de zi:

1. Depunere jurământ consilier Ciucur Adrian Marius
2. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință;
3. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Pădureni, jud. Timiș;
4. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Pădureni, județul Timiș, pentru mandatul 2024-2028

Se constată faptul că toate proiectele înscrise pe ordinea de zi sunt inițiate de d-nul primar Dorin Ignuța.

D-na Vateu Celia Nicoleta, secretar general al comunei Pădureni supune spre aprobare consilierilor locali, proiectul ordinii de zi care este aprobat cu 10 voturi pentru.

În continuare se trece la prezentarea, discutarea și votarea proiectelor de hotărâre și a celorlalte materiale înscrise pe ordinea de zi.

Depunere jurământ consilier Ciucur Adrian Marius

D-na secretar general prezintă Încheierea civilă nr.3332/30.10.2024 pronunțată de Judecătoria Deta în Dosar 4240/220/2024 referitoare la validarea mandatului de consilier local a d-lui dl. CIUCUR ADRIAN-MARIUS din partea PNL și îl invită pe acestuia să depună jurământul.

DL. CIUCUR ADRIAN-MARIUS a pus mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie, și a dat citire jurământului, după care a semnat jurământul de credință, imprimat pe un formular special.

Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de ședință, iar al doilea s-a înmănat consilierului local.

D-na SG precizează că, în urma depunerii jurământului de către d-nul consilier CIUCUR ADRIAN-MARIUS, Consiliul Local Pădureni este complet constituit.

Având în vedere că în cadrul Consiliului Local Pădureni există 2 partide politice, PNL (7 consilieri locali) și PSD (4 consilieri locali), d-na SG invită consilierii PNL și PSD să-și desemneze liderul de grup.

D-na consilier MARCU LĂCRĂMIOARA-IOANA, din partea PNL il propune pe d-nul consilier BELOESCU AURELIAN-DACIAN.

Luand act de faptul ca nu s-au facut si alte propuneri se supune la vot aceasta propunere care este votată cu 6 voturi pentru si 1 abtinere, domnul BELOESCU AURELIAN-DACIAN abținându-se de la vot. In acest sens s-a incheiat un proces verbal semnat de catre liderul de grup, dl. BELOESCU AURELIAN-DACIAN.

D-nul consilier BOGDAN PETRU- LUCIAN, din partea PSD o propune pe d-na consilier DOBRE GENȚIANA-CONSTANȚA. Luand act de faptul ca nu s-au facut si alte propuneri se supune la vot aceasta propunere care este votată cu 3 voturi pentru si 1 abtinere, doamna DOBRE GENȚIANA-CONSTANȚA abținându-se de la vot.

In acest sens s-a incheiat un proces verbal semnat de catre liderul de grup doamna DOBRE GENȚIANA-CONSTANȚA.

Proiect de hotarare privind alegerea unui presedinte de sedinta

D-na secretar general precizeaza ca, in conformitate cu prevederile art.123 alin.1 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,cu modificarile si completarile ulterioare, Consiliul Local, legal constituit, își alege dintre membrii sai, un presedinte de sedinta, pe o perioada de cel mult 3 luni de zile, care conduce sedintele consiliului si semneaza hotararile adoptate de acesta si invita consilierii locali sa faca propuneri.

D-nul consilier Milaț Adrian-Valentin il propune pe d-nul consilier Beloescu Aurelian-Dacian. Avand in vedere ca nu se mai fac si alte propuneri, d-na SG supune la vot aceasta propunere fiind aprobata cu 10 voturi pentru si 1 abtinere. S-a abtinut d-nul consilier Beloescu Aurelian-Dacian.

In concluzie, d-na SG precizeaza ca d-nul consilier Beloescu Aurelian-Dacian va conduce sedintele Consiliului Local Pădureni , pe o perioada de 3 luni, incepand cu data de 03.11.2024.

Proiect de hotarare privind alegerea viceprimarului comunei Padureni, jud. Timis

D-na SG precizeaza ca, conform prevederilor Codului administrativ consiliul local alege viceprimarul din rândul consilierilor locali. la propunerea primarului sau a consilierilor locali. Viceprimarul este ales, prin vot secret, cu majoritate absolută. Exercitarea votului se face pe bază de buletine de vot. Alegerea viceprimarului fiind realizată prin hotărâre a consiliului local.

D-na SG invita consilierii locali sa faca propuneri pentru functia de viceprimar al comunei Pădureni.

D-nul consilier BELOESCU AURELIAN-DACIAN il propune pentru functia de viceprimar pe d-nul consilier NAGY VALENTIN-DANIEL din partea PNL .Aceasi propunere pentru functia de viceprimar vine si din partea d-nei MARCU LĂCRĂMIOARA-IOANA

D-nul consilier BOGDAN PETRU- LUCIAN o propune pentru functia de viceprimar pe doamna DOBRE GENȚIANA-CONSTANȚA din partea PSD.

Luand act de faptul ca nu s-au facut si alte propuneri, d-na SG inscrie pe persoanele nominalizate pentru functia de viceprimar, respectiv NAGY VALENTIN-DANIEL si DOBRE GENȚIANA-CONSTANȚA pe cele 11 buletine de vot si invita consilierii, in ordine alfabetica sa-si exercite votul, dupa care sa-l introduca in urna special amenajata in acest sens.

Dupa exprimarea votului de catre fiecare consilier d-na SG invita Comisia de numarare a voturilor formata din liderii celor 2 grupuri de consilieri, respectiv pe d-nul Beloescu Aurelian-Dacian , d-na Dobre Gențiana-Constanța dar si pe d-na consilier Marcu Lacramioara- Ioana sa procedeze la numararea voturilor.

In urma numararii voturilor valabil exprimate se constata ca d-nul NAGY VALENTIN-DANIEL a acumulat 7 voturi iar d-na DOBRE GENȚIANA-CONSTANȚA patru voturi.

D-na SG da citire rezultatului votului, persoana desemnata pentru functia de viceprimar al comunei Pădureni in mandatul 2024-2028 fiind d-nul NAGY VALENTIN-DANIEL.

Proiect de hotarare privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Padureni, județul Timis, pentru mandatul 2024-2028

D-na SG precizeaza ca, in conformitate cu prevederile Codului Administrativ,cu modificarile si completarile ulterioare, Consiliul Local, legal constituit, își organizează comisii de specialitate, pe principalele domenii de activitate.

Conform proiectului inițiat de d-nul primar Ignuta Dorin, pentru mandatul 2024-2028 se dorește constituirea a 4 comisii:

- COMISIA JURIDICA SI DE DISCIPLINA, APĂRAREA ORDINII PUBLICE, RESPECTAREA DREPTURILOR CETĂȚENEȘTI
- COMISIA PENTRU PROGRAME DE DEZVOLTARE ECONOMICO – SOCIALĂ, BUGET FINANȚE SI AGRICULTURA
- COMISIA PENTRU AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM, ADMINSTRAREA DOMENIULUI PUBLIC SI PRIVAT, GOSPODARIRE COMUNALA, PROTECȚIA MEDIULUI
- COMISIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE ȘI FAMILIE, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, CULTURA, SPORT SI CULTE

D-na SG precizează ca, numărul locurilor ce revine fiecărui grup de consilieri în fiecare comisie de specialitate se stabilește de către consiliul local, cu respectarea configurației politice de la ultimele alegeri locale.

D-na SG invită consilierii locali să facă propuneri pentru COMISIA JURIDICA SI DE DISCIPLINA, APĂRAREA ORDINII PUBLICE, RESPECTAREA DREPTURILOR CETĂȚENEȘTI.

Din partea grupului PNL, d-nul Beloescu Aurelian-Dacian îl nominalizează pt. această comisie pe d-nul consilier Nagy Valentin-Daniel iar d-na consilier Marcu Lăcrămioara-Ioana nominalizează pt. această comisie pe d-nul consilier Beloescu Aurelian-Dacian.

Din partea grupului PSD, d-nul consilier Bogdan Petru-Lucian o propune pe doamna Dobre Gențiana-Constanța în urma alegerilor în cadrul acestei comisii. COMISIA JURIDICA SI DE DISCIPLINA, APĂRAREA ORDINII PUBLICE, RESPECTAREA DREPTURILOR CETĂȚENEȘTI este următoarea:

1. BELOESCU AURELIAN-DACIAN- președinte
2. DOBRE GENȚIANA-CONSTANȚA- membru
3. NAGY VALENTIN-DANIEL, - secretar

D-na SG invită consilierii locali să facă propuneri pentru - COMISIA PENTRU PROGRAME DE DEZVOLTARE ECONOMICO – SOCIALĂ, BUGET FINANȚE SI AGRICULTURA

Din partea grupului PNL, d-nul Beloescu Aurelian-Dacian nominalizează pt. această comisie pe Marcu Lăcrămioara-Ioana și Gherghelș Ioana-Cosmina

Din partea grupului PSD, d-na Dobre Gențiana-Constanța nominalizează pt. această comisie pe d-nul HUȘANU CLAUDIU- ION

În urma alegerilor în cadrul acestei comisii, COMISIA PENTRU PROGRAME DE DEZVOLTARE ECONOMICO – SOCIALĂ, BUGET FINANȚE SI AGRICULTURA este următoarea:

1. MARCU LĂCRĂMIOARA-IOANA- președinte
2. HUȘANU CLAUDIU-ION - membru
3. GHERGHELEȘ IOANA-COSMINA- secretar

D-na SG invită consilierii locali să facă propuneri pentru -COMISIA PENTRU AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM, ADMINSTRAREA DOMENIULUI PUBLIC SI PRIVAT, GOSPODARIRE COMUNALA, PROTECȚIA MEDIULUI.

Din partea grupului PNL, d-nul Beloescu Aurelian-Dacian nominalizează pt. această comisie pe Ciucur Dan și Nagy Valentin-Daniel

Din partea grupului PSD, d-na Dobre Gențiana-Constanța nominalizează pt. această comisie pe d-nul Bogdan Petru-Lucian

În urma alegerilor în cadrul acestei comisii, COMISIA PENTRU AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM, ADMINSTRAREA DOMENIULUI PUBLIC SI PRIVAT, GOSPODARIRE COMUNALA, PROTECTIA MEDIULUI este următoarea:

1. CIUCUR DAN- președinte
2. BOGDAN PETRU- LUCIAN- membru
3. NAGY VALENTIN-DANIEL- secretar

D-na SG invita consilierii locali sa faca propuneri pentru COMISIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE ȘI FAMILIE, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, CULTURA, SPORT SI CULTE

Din partea grupului PNL, d-nul Beloescu Aurelian-Dacian nominalizeaza pt. aceasta comisie pe Milat Adrian-Valentin si Ciucur Adrian-Marius

Din partea grupului PSD, d-na Dobre Gențiana-Constanța nominalizeaza pt. aceasta comisie pe d-nul Surdu Radu
In urma alegerilor in cadrul acestei comisii COMISIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE SI FAMILIE, MUNCĂ SI PROTECȚIE SOCIALĂ, CULTURA, SPORT SI CULTE este urmatoarea:

1. MILAȚ ADRIAN-VALENTIN-presedinte
2. SURDU RADU-membru
3. CIUCUR ADRIAN-MARIUS-secretar

Se supune la vot componenta Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Pădureni pentru mandatul 2024-2028 si se aproba cu 11 voturi pentru.

Luand act de faptul ca toate punctele inscrise pe ordinea de zi au fost discutate si aprobate , presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei extrordinare a Consiliului Local Pădureni din data de 03.11.2024.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul PV.

**PRESEDINTE DE SEDINTA
BELOESCU AURELIAN -DACIAN**

**SECRETAR GENERAL UAT
VATCU CELIA NICOLETA**

CONSILIERI:

BOGDAN PETRU -LUCIAN

CIUCUR DAN

CIUCUR ADRIAN -MARIUS

DOBRE GENȚIANA-CONSTANȚA

GHERGHELEȘ IOANA - COSMINA

HUȘANU CLAUDIU- ION

MARCU LĂCRĂMIOARA-IOANA

MILAȚ ADRIAN -VALENTIN

NAGY VALENTIN- DANIEL

SURDU RADU